

Dati tecnici Technical data Données techniques Datos técnicos	Unità di misura Measure unit Unité de mesure Unidad de medida	<b>CIMINA 200 T</b>
Lunghezza Length Longueur Largezza	mm	3.650
Altezza Height Hauteur Alteza	mm	1.700
Larghezza Width Largeur Anchura	mm	1.580
Peso Weight Poids Peso	Kg	670
Potenza richiesta Power request Puissance demandée Potencia requerida	CV-HP/ kW	50/37
P.d.F. P.T.O. P.T.O. T.d.f.		540
Bocche di raccolta Harvesting mouths Bouches de récolte Bocas de cosecha	n°	2 tubi in moplen azionati a mano 2 moplen manual hoses 2 tuyaux actionnées manuellement en moplen 2 tubos manuales en polipropileno
Quantità/ diametro/lunghezza tubi Hoses quantity/diameter /length Quantité/diamètre/longueur tuyaux Cantidad/ diámetro/ longitud tubos		2 x Ø 120 mm L= 8-25 m
Pistone di livellamento - Levelling piston Piston de nivellement - Pistón de nivelación		A richiesta Optional À la demande En petición
Kit prepulitore/ Smallatore Pre-cleaning kit / Husk remover Kit de pre- nettoyage/ Écaleur Kit prelimpiador/ Despellejador		A richiesta Optional À la demande En petición
Raccogliatore laterale idraulico Hydraulic lateral harvester Ramasseur latéral hydraulique Recogedor hidráulico lateral		A richiesta Optional À la demande En petición
Accessori in dotazione Included accessories Accessoires en dotation Accesorios en dotación		Giunto cardanico e tubo d'aspirazione Universal joint and vacuum hose Joint de cardan et tuyau d'aspiration Juntura universal y tubo de aspiración

**Capacità di raccolta (kg/h) Harvesting capacity (kg/h)  
Capacité de récolte (kg/h) Capacidad de cosecha (kg/h)**

<b>CIMINA 200T</b>	Nocciole Hazelnuts Noisettes Avellanas (2t/ha)	Castagne Chestnuts Châtaignes Castañas (2t/ha)	Mandorle Almonds Amandes Almendras (2,5t/ha)	Noci Walnuts Noix Nueces (4t/ha)	Olive Olives Olives Aceitunas (5t/ha)	Caffè Coffee Café Café (1,5t/ha)	Macadamia Macadamia Macadamia Macadamia (2t/ha)	Noce pecan Pecan nut Noix de Pécan Nueces pecán (2t/ha)
	400	400	450	500	750	250	300	300

La capacità di lavoro è subordinata alla preparazione del terreno e alla quantità di prodotto.

The working capacity is subordinate to the ground preparation and to product quantity.

La capacité de travail est subordonnée à la préparation du terrain et à la quantité du produit.

La capacidad de trabajo está subordinada a la preparación del suelo y a la cantidad del producto.